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THÔNG BÁO
Tuyển đôi ngũ sinh viên tình nguyện tham gia 
các hoạt động tuyển sinh của CTTT 


Căn cứ kế hoạch tuyển sinh hàng năm của Nhà trường nói chung và kế hoạch tuyển sinh hàng năm của Chương trình tiên tiến nói riêng.
Để tăng cường quảng bá rộng rãi hơn nữa hình ảnh của Chương trình tiên tiến ngành Kỹ thuật Hóa học, chuyên ngành Lọc - Hóa dầu của trường Đại học Mỏ - Địa chất cũng như để chuẩn bị tốt cho công tác tuyển sinh CTTT năm 2017, VP CTTT thông báo tuyển đội ngũ sinh viên tình nguyện là sinh viên đang học tập tại CTTT tham gia trong các phong trào, hoạt động liên quan tới công tác tuyển sinh của CTTT trong thời gian tới.
Yêu cầu về đội ngũ tình nguyện viên cụ thể như sau:
- Đối tượng: là sinh viên CTTT có tinh thần nhiệt huyết, năng động, hoạt bát, có khả năng thuyết trình và làm việc nhóm tốt, giao tiếp nhanh nhẹn, nhiệt tình với các phong trào, hoạt động tập thể.
- Số lượng: tối thiểu 05 SV/lớp (Số lượng có thể hơn tùy thuộc vào số lượng SV đăng ký). Trong đó có 01 SV làm nhóm trưởng.
- Lợi ích: những SV tham gia vào đội tình nguyện viên này sẽ được Nhà trường cấp Giấy khen ghi nhận những đóng góp tích cực của các bạn trong các phong trào hoạt động của  Nhà trường.
Đây là một trong những hoạt động thiết thực vừa mang tính chất tình nguyện đóng góp và hỗ trợ cho các phong trào của Chương trình tiên tiến, vừa giúp SV trang bị cho mình nhiều hơn nữa kỹ năng mềm, một trong những kỹ năng quan trọng để giúp SV sau khi ra trường có thể hòa nhập tốt với môi trường của công việc đồng thời cũng giúp tăng cường hơn nữa bề dày thành tích hoạt động của SV khi còn đang ngồi trên ghế Nhà trường.  
Hình thức đăng ký:
[bookmark: _GoBack]- Cách thức ĐK: SV đăng ký với lớp trưởng. Lớp trưởng lập DS (trong đó gồm các thông tin: Họ tên, MSSV, ngày sinh, nơi ở, ĐT liên hệ, email) và nộp lên VP CTTT.
- Thời hạn ĐK: trước 17h, thứ Sáu, ngày 20/01/2017.

Trân trọng./.                                                       

                                                                                                PHÓ CHÁNH VP CTTT

(đã ký)

TS Vũ Kim Thư
Nơi nhận:    
- Như trên; 
- Lưu: VPCTTT (01)













